



Пресс – выпуск

Цветочный Крым

Республика Крым – это совершенно уникально место, собравшее в себе поистине несметные богатства в виде флоры и фауны. Любой турист, впервые побывавший на полуострове, не перестает восторгаться его красотами и удивительными растениями. И на территории Крыма действительно есть на что посмотреть, чем полюбоваться. Если говорить об уникальных растениях полуострова, то многие из них находятся под охраной и давно занесены в Красную книгу, всего их более 250.



Крымская флористическая планета не ведает отдыха, крымская природа бодрствует всегда, даже зимой. Крым – удивительное место. Кроме необычайных красот, он поражает богатствами растительного мира. На всей планете, пожалуй, найдется не так много мест, которые могут похвастаться подобным видовым богатством флоры, завезенной из других регионов и прижившейся на новом месте. Множество трав и цветки растений собирают в лечебных целях, другие – в масличное дело, а есть те, что радуют глаз человеческий во время торжеств. Ведь такое великое количество праздников, и на каждый из них лучший подарок – красочный букет цветов.

Март – первый месяц весны и второй в календаре цветущего Крыма. Но месяц этот куда более разнообразный в плане цветения, начинает цвести многое: трава, кусты, деревья. В марте всюду цветут подснежники. А еще начинает цвести сон-трава, хотя за ней надо подняться высоко в горы, а в

городах цветёт японская айва или хеномелес, миндаль и такие диковинные растения, как магнолии. Но не те, летние, вечнозелёные с огромными белыми цветами, а три вида листопадной магнолии: Суланжа, Лебнера и Лилиецветная.



Весна на солнечном полуострове – время цветоводства. Те, кому по душе работа на свежем воздухе и выращивание растений, разумеется, отправляются на дачи и участки. По весне дачников и просто любителей повозиться с цветами и деревьями ожидает немало дел. Нужно вывести дачные уголья из «зимней спячки», навести порядок, высадить новых зеленых «питомцев».

Но в Республике Крым есть и те, кто специализируется на выращивании цветов. По предварительным данным сельскохозяйственной микропереписи, проходившей в августе прошлого года, известно, что в Республике Крым рассадой цветочных культур занимаются 17 сельскохозяйственных производителей. «Цветочное дело» распространено во всех частях полуострова.

В сельскохозяйственных организациях под выращивание цветов занято около 10 тысяч квадратных метров закрытого грунта, а в крестьянских (фермерских) хозяйствах – более 17,5 тысяч квадратных метров теплиц.

Текущая статистика говорит, что в 2021 году было срезано около 600 тысяч цветов и бутонов, из которых можно собрать 200 тысяч букетов для представительниц прекрасного пола полуострова.

Более полную картину состояния отрасли в регионе помогут сформировать окончательные итоги Всероссийской сельскохозяйственной микропереписи 2021 года, которые будут размещены на официальных веб-сайтах Росстата и Крымстата в конце текущего года.

Ссылка на источник информации обязательна. (<https://crimea.gks.ru/folder/26043>)

Отдел статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды

Тел: 27-21-70